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表一 學生對劇場的意見 

  

非常好 

% 

好 

% 

中立 

% 

差 

% 

非常差 

% 

整體 

 

73.3 15.6 7.9 1.2 2.1 

性別 男 66.6 17.6 10.8 2.0 2.9 

 

女 79.9 13.5 5.2 0.3 1.0 

現在吸煙 

 

沒有 73.6 15.6 7.9 1.1 1.8 

有 63.1 13.8 7.7 4.6 10.8 

曾經吸煙 

 

沒有 74.1 15.4 7.7 1.0 1.7 

有 60.0 17.9 11.0 2.8 8.3 

 

表二 學生想再欣賞無煙教育劇場的百分比 

  

非常想

% 

想 

% 

不想 

% 

非常不想 

% 

不知道 

% 

整體 

 

76.9 15.5 1.9 1.7 3.9 

性別 男 71.1 17.7 2.7 3.0 5.5 

 

女 82.7 13.6 0.9 0.3 2.5 

現在吸煙 

 

沒有 77.1 15.7 1.9 1.5 3.8 

有 66.7 9.5 4.8 7.9 11.1 

曾經吸煙 

 

沒有 77.4 15.4 1.9 1.5 3.8 

有 69.3 18.6 2.1 3.6 6.4 

 

表三 劇場對吸煙相關知識的影響 

  

平均值
 

(5 分=絶對是，1分=絶對不是) 

1. 每兩個人吸煙，就有一個因吸煙而早死 
劇場前 4.36 

劇場後 4.74 

2. 二手煙可引致死亡 
劇場前 4.11 

劇場後 4.47 

3.三手煙包括殘留在衣物、家具上的煙草微粒 
劇場前 3.97 

劇場後 4.65 
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表四 劇場對吸煙相關看法的影響 

  

平均值
 

(5 分=絶對是，1分=絶對不是) 

1. 煙草公司透過煙仔害人 
劇場前 4.08 

劇場後 4.40 

2. 沒有煙草，生活更美好 
劇場前 4.52 

劇場後 4.67 

 

表五 劇場對吸煙意向的影響 

  平均值
 

(5 分=絶對是，1分=絶對不是) 

1. 如果你的家人吸煙，你會勸告他戒煙 劇場前 4.58 

劇場後 4.70 

2. 如果你的好朋友吸煙，你會勸告他戒煙 劇場前 4.54 

劇場後 4.68 

3. 如果有人在你身旁吸煙，你會盡快避開 劇場前 4.57 

劇場後 4.74 

 

表六 小學生吸煙和吸入二手煙的百份比 

 % 

曾經吸煙 4.9 

現在吸煙 1.3 

過去七天吸入二手煙的情況 

 在家中 29.2 

在家外 51.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表七 與學生同住者的吸煙百份比 

與學生同住者 

 

% 

爸媽 爸媽都不吸煙 63.5 

 

只有爸爸吸煙 34.0 

 

只有媽媽吸煙 7.9 

 

爸媽都吸煙 5.4 

兄/妹 

 

1.5 

祖父/母 

 

13.3 

其他親戚 

 

18.5 

其他人 

 

6.4 

*學生可選擇多於一個答案 

 

 


